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Розбудова спроможності та підвищення екологічної свідомості — 
запорука сталого розвитку суспільства 

 
(UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/CD/13/10)  

Реципієнт  Громадська організація “За чисте довкілля” 

Ключова сфера Розбудова спроможності  

Операційна 
програма 

ОП5 

Операційна  фаза OП5—Р3 

Тривалість 07/2013 - 07/2014 

Сума Гранту 47 008 USD 

Типи проекту 
Розбудова спроможності, поширення інформації, 

політичний та мережевий діалог 

Партнери 

Всеукраїнська газета “За чисте довкілля”, ГО 
“Розвиток і довкілля”, ГО “Жінки і діти України — наше 
майбутнє”, Державне управління навколишнього 
природного середовища в Рівненській області, районні 
управління водного господарства, Мережа організацій 
громадянського суспільства 

Співфінансування 
Всеукраїнська газета “За чисте довкілля”, РОГО “За 
чисте довкілля”, ГО “Розвиток і довкілля” 

Адреса і  
контакти 

вул. Гарна, 4, м. Рівне, 33001 
e-mail: chyste_dovkilya@ukr.net,  
тел. +380 (50) 445 53 31 
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   Досягнення проекту: 

 У рамках проекту створено близько 45 нових партнерств з громадськими організаціями, 

науковими інституціями, місцевою владою.  

 Розроблено 8 номерів Всеукраїнської екологічної газети “Розвиток і довкілля” загальним 

тиражем 24 000 примірників.  

 Кількість викидів СО2 в атмосферу зменшено на 2030 кг на рік за рахунок підвищення 

освіченості громади щодо глобальних екологічних викликів та проведення серії рекомендацій 

щодо простих правих енергозбереження у побуті. 

 Створено 4 нових робочих місця для підтримки роботи ініціатив проекту. 

 На фестивалі у с. Нобель, Рівненська область, проведено екологічний гурток для 65 

учасників.  

 Проведено прибирання прибережної зони озера Нобель протяжністю 3 км. В акціях брали 

участь школярі, члени громадських організацій та місцевої влади — усього до акції 

приєдналося 86 осіб. 

 Проведено відкритий екологічний урок на тему “Збережемо ліси, річки та озера нашого 

краю”, який залучив 65 учасників. 

 Організовано 11 екологічних уроків в університетах та школах області.  

 У аграрному коледжі м. Рівне проведено екологічний семінар на тему: “Підвищення 

екологічної свідомості майбутніх спеціалістів — вагомий внесок в сталий розвиток країни”, до 

якого приєдналися 76 осіб. Також проведено 5 екологічних уроків на тему “Збереження 

чистого довкілля — наш громадський обов'язок”, до яких приєдналося 147 студентів. 

 Проведено конференцію на тему “Екологічно чисте виробництво — основа підвищення якості 

продукції” із залученням молоді, науковців, представників громадських організацій та 

місцевої влади. 

 Організація взяла участь у проведенні Національного форуму “Поводження з відходами в 

Україні: законодавство, економіка, технології”, а також долучилася до організації візиту 16 

українських екологів з 5 областей до м. Вільнюс, Литва, для участі в Єврошколі. 

 Проведено моніторинг та оцінку 29 діючих проектів ГЕФ ПМГ та надано консультації 

грантерам. 

 Організація взяла участь у підготовці до проведення Ярмарки знань ГЕФ ПМГ для підвищення 

екологічної свідомості суспільства.  

 Розроблено та поширено 2000 примірників друкованої продукції.  

 За рахунок проведеної інформаційної кампанії підвищено обізнаність та екологічну 

поінформованість близько 24 580 осіб.  

 Участь у роботі проекту взяли 2079 осіб (637 жінок віком від 25 до 55 років, 592 чоловіків 

віком від 27 до 60 років та 850 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


